

Őszi Avar 2 kapucnis horgolt poncsó



Fonal: 1 gombolyag *Lana Grossa Gomitolo Versione* fonal (200g/700m; összetétel: 60% gyapjú, 40% poliakril)

7 gombolyag *Lana Grossa Cool Wool Big* fonal (50 g/120 m; összetétel: 100% merinógyapjú)

Tű: 4 vagy 4,5 mm-es horgolótű

Egyéb: összevarrótű, szemjelölő

Kezdő sorok

A nagy, színes Versioneből készítsünk 91 laza láncszemet, haladj vissza a soron, a második szemtől kezdve végig, így lesz 90 rövidpálcád, fordulj. Ha nem tudsz 4-es tűvel laza láncszemeket készíteni, horgolj nagyobb tűvel. Készíts 3 láncszemet (ez egy egyráhajtásos pálcának felel meg), és ennek a tövébe 2 egyráhajtásos pálcát, két szem kihagyás után a harmadikba horgolj 3 egyráhajtásos pálcát, két szem kihagyás után a harmadikba ismét 3 egyráhajtásos pálcát kerüljön, így haladj végig a soron, amikor megvan a 30 pálcacsoportod, még marad két szem a sorból, és most zárd körre a poncsó nyakát, figyelj, hogy ne tekeredjen meg, kúszószemmel zárd össze a soremelés harmadik láncszemébe, de úgy, hogy már az egyszínű fonaladat húzod be, és elengeded a színeset, de nem vágod el. Körbe - körbe haladunk, a poncsó színén, minden sorban váltunk, egyik sor a színes, másik sor az egyszínű lesz.

A kezdő láncszemsort a fonalvéggel öltük össze egy varrótű segítségével.

További körök

3 láncszem emelés után ugyanebbe a pálcacsoportok közti helyre horgolj még 2 egyráhajtásos pálcát, majd a következő pálcacsoportok közti helyre 3 egyráhajtásos pálcát, és így tovább, minden pálcacsoportok közti helyre 3 egyráhajtásos pálcát kerüljön, de miután meghorgoltál 15 pálcacsoportot (a legelsőt is beleszámolva), a következő helyre két hármás pálcacsoportot horgolj köztük 2 láncszemmel, ez lesz a poncsó eleje, a további körökben is itt szaporodik az eleje, tehát a láncszemívre két hármás pálcacsoport kerül, köztük 2 láncszemmel. És a háta szaporítást is el kell készíteni, olyan módon, hogy amikor visszaérsz a kör elejéhez, ahol a soremelés és 2 egyráhajtásos pálcát van, még egy hármás pálcacsoportot készítesz, majd 2 láncszemet is, és ez után zárod a kört kúszószemmel, de a másik fonalat húzod be, és az új kör soremelés már ezzel a fonallal készül. Ellenőrizd, hogy az eleje és a háta szaporítások között ugyanannyi pálcacsoportod van-e, 14 kell legyen!

Így horgolj, míg elkészül 7. és 8. körben a szokásos eleje és háta szaporításon kívül két vállszaporítást is horgolj, olyan módon, hogy az eleje és háta közötti 10. helyre, mindkét oldalon, 2 hármás pálcacsoportot kell horgolnod, köztük 1 láncszemmel.

Ezt a vállszaporítást az első vállszaporítást követő harmadik sorban még egyszer elvégezzük, abban a vonalban, ahol az első vállszaporítás is volt, ez az eleje-háta közti szakasz 12. helyén van.

Több vállszaporításra nincs szükségünk, csak haladunk körbe-körbe, kúszószemmel zárjuk a köröket, mindig az új fonalat húzzuk már be, 3 soremeléssel, és mellé még 2 egyráhajtásos pálcával indulunk. A poncsó eleje-közepén a láncszemívre 2 pálcacsoportot teszünk, köztük 2 láncszemmel, és a kör végére érve a kezdő pálcacsoport mellé még egy pálcacsoportot készítünk, és 2 láncszemet, ezután zárjuk a kört kúszószemmel a soremelés harmadik láncszemébe öltve.

Horgolj összesen 41 kört, az utolsó kör a Versione fonalból legyen, vágd el mindkét színt, dolgozd el a szálvégeket.



Kapucni készítése



Horgolj két nagyinégyzetet, olyan fajtát, ahol nincs láncszem a pálcahármasok között a négyzet oldalain, csak a sarkokon van 2 láncszem. Mindkét négyzet első 7 sorát a gyapjú fonalból horgold, majd további 3 sort a Versioneből. Így lesz két darab 10 soros nagyinégyzeted. Innentől a négyzeteket téglalappá alakítjuk, azaz csak az egyik oldalra horgolunk sorokat oda-vissza továbbra is a Versione fonalat használva. 10 pálcacsoportunk van egy oldalon, a további sorok úgy készülnek, hogy az első sorban a sor elején és a végén 1-1 egyráhajtásos pálcá lesz csak, köztük 9 pálcacsoport, a második sorban a sor elején és végén is pálcacsoport van, így összesen 10, következő sor, olyan mint az első,

következő sor olyan mint a második, és így tovább. 6 sort horgolj.

Fektesd egymásra a két téglalapot, mindkettő a színével kifelé legyen, felül legyen a ráhorgolt rész. Horgold össze a két téglalapot felül, azaz a magasztás tetején, és egy hosszú oldalán is. Tehát "L" alakban horgoljuk egymáshoz, alját és másik hosszú oldalát nyitva hagyva. Rövidpálcákkal horgold össze a színén a Versione fonallal.

Hajtsuk kapucniformára, adja magát, hogyan. Most még kicsi, de a felhorgolás után körben növelni fogjuk.

Kapucni felhorgolása

A Versione fonalat használjuk.

Illesszük a kapucnit a poncsó nyakához úgy, hogy a széthajtott téglalapok alja illeszkedjen: a két téglalap találkozását a poncsó hátának közepéhez kell illeszteni, és innen horgoljuk a nyakra rövidpálcákkal mindkét irányba, 10-10 pálcacsoportunk van jobbra is, balra is, folyamatosan igazgatva és ellenőrizve haladunk a ráhorgolással, hogy mindkét oldalon ugyanannyira "kanyarodjon" előre a poncsó nyakán a kapucni. Érdemes a horgolás előtt a közepét és a két végét odatűzni.

A poncsó nyakának elején, és a kapucnin körben haladjunk végig egy rövidpálcasorral, körben a színén, zárjuk a kört kúszószemmel, és forduljunk vissza, haladjunk a visszáján, de most már úgy, hogy a nyakon csak rövidpálcát horgolunk, de a kapucnin egyráhajtásos pálcákat, ha körbeértünk

kúszószemmel zárjuk a kört, és megint fordulunk, újra a színén vagyunk, és megint a nyakon rövidpálcákat horgolunk, de a kapucnin egyráhajtásos pálcákat. Zárjuk a kört, fordulunk, és még egyszer körbemegyünk, ahogy az előző két körben.

Kúszószemmel zárjuk a kört, és elvágjuk a fonalat.

A gyapjúfonallal is horgolunk még 3 kört a nyakra és a kapucnira, de már csak rövidpálcákat, és csak a színén haladva, minden kört kúszószemmel zárunk.

Ujjak meghorgolása

Fektesd ki a poncsót, szépen egymásra igazítva az eleje és a háta közepét, és az eleje-közepétől számolj az egyik szélén haladva felfelé 21 pálcacsoportot, és itt tűzd össze a két réteget. Másik oldalon is számolj így felfelé, itt is tűzd egymáshoz a rétegeket. Itt lesz a poncsó ujjá.

A maradék Versione fonalat használva rövidpálcákkal horgold körbe ezt a kis szakaszt, onnan indulva, ahol összetűzted a két réteget, 3 rövidpálca kör után 1 egyráhajtásos pálca kört is készíts. Zárd a kört kúszószemmel, és vágd el a fonalat.

A hosszú passzé már a Cool Wool fonallal készüljön.

Indulj ott, ahol befejezted az előző kört, 2 láncszem soremelés után váltakozva kell horgolnod, előlről ölelő egyráhajtásos pálcákat, és hátulról ölelő egyráhajtásos pálcákat, körbeérve a soremelés második láncszemébe zárd a kört kúszószemmel, készíts 2 láncszem soremelést, és haladj körben, a kétféle pálcával úgy, hogy amilyen az előző körben volt, olyat horgolsz rá. 12-15 sort érdemes horgolni így, hogy kényelmes, hosszú passzéja legyen a poncsódnak.



Ragyogó, színes őszt kívánunk Neked!

A mintát Paulon Viktória tervezte az 1001fonal számára

© Minden jog fenntartva.

2023. szeptember • 1001fonal bolt (Katalóg Bt.) • www.1001fonal.hu

